

成长故事

我的足球之梦

北京第二实验小学永定分校六(2)班 杜海川

梦是一种欲望,想是一种行动,梦想是梦与想的结晶,是我们前进的动力,我的梦想是当一名足球运动员。

说起喜欢足球还真是个偶然。那天,我放学回家看到我喜欢的表哥来了,我高兴得跑到表哥身边想和他聊这聊那,可他不仅不爱搭理我,还目不转睛地盯着电视。原来电视正在现场直播一场足球比赛,表哥的眼睛紧紧地盯着电视,还不时地说道:“传中……快传啊……偏了、偏了……射门……哎呀……。”看着表哥痴迷的状态,我好奇地也坐在他身边看了起来。只见,那小小的足球在队员们脚下传来抢去,有个人技术十分娴熟,球就像

是粘在他脚上似得,他带着球连过五人,然后他瞬间加速,带着球直冲对方球门奔去。我和表哥都激动得屏住呼吸,眼睛瞪得圆圆的。只见他一个大力射门,球在空中划出一道美丽的弧线,便从球门的一角钻了进去,全场立刻沸腾起来,我和表哥也激动得从沙发上蹦起来,欢呼道:“进了!进了!”从那以后,我便爱上了足球,梦想着长大后也能成为一名足球运动员。

为实现我的梦想,我每天都在努力。只要一有空,我便拿着足球到楼下的空地去练习,有时没有小伙伴儿,我就自己练习带球、顶球,足球成了我最喜欢的运动。上学期,我成功入选学校足球队,开

始了正式的足球训练。不论刮风下雨,都不能阻挡我对足球的热爱。夏天,艳阳高照,我累得汗流浹背;冬天,寒风呼啸,我顶着风也要追逐足球。再辛苦的时候,我都告诉自己只有坚持,我的梦想才能实现。由于我的努力,教练十分欣赏我,常常会给我细致地指导。在教练的帮助下,我的球技进步飞速。虽然我是足球队中年龄偏小的队员,但是现在我已经是足球队的主力了。

我相信只要我继续努力下去,我一定能实现我的足球之梦。

指导教师 刘晖



我要投稿

电子邮箱

84315092@qq.com

投稿请注明学校名称、联系方式、指导教师等内容。

心灵城堡

美丽的家乡

新桥路中学初一(2)班 王曼



我的家乡在一个美丽的乡村,这里没有造型别致的高楼大厦,没有层峦叠嶂的高山,没有波涛汹涌的大江大海,没有繁华的街道。但是我的家乡那一排排整齐的红砖瓦房,那狭窄曲折但是却很平坦的街道,还有那高高耸立在街道两旁的路灯和蜘蛛网似的电话线,以及悠闲地在街上散步的老人,时刻都在向人们诠释着这里的恬静和舒适。

我的家乡是个风景优美,山清水秀的好地方。春天,春姑娘吹着口哨向我们走来时,那和煦的春风总会轻轻地为柳姐姐梳头;小草们一个个从地里探出头来,东瞧瞧,西看看,好奇地望着这个世界;村前的小溪呢,也从冰被子中钻出来,轻声唱着“叮咚,叮咚”的歌声一路欢快地向下游走去……这时我的家乡就充满了无限生机。

夏天,夏哥哥坐着隆隆的雷车来到了人间;一声雷响,小雨点便哗啦啦地落下来,在屋檐上弹奏着一串串动听的歌曲;青蛙们在河岸上一路蹦跳着并时不时地还要唱起欢乐的歌;而小鱼儿也一个个浮出水面,呼吸着新鲜的空气……劳动一天的人们,这时会集在这小河边,也会唱起他们喜爱的歌,以此去除劳动的疲惫。

秋天,秋阿姨带着丰收的喜悦向我们走来。走,让我带你去田野里看看吧!看,那又大又圆的萝卜像一个胖娃娃;那一棵棵粗壮的大白菜,一个个也咧着嘴正在向你傻笑呢;一棵棵玉米都露出金黄色牙齿,仿佛在向你展示它的健康;黄豆从豆荚中露出了圆圆的小脸,惊奇地望着这个世界……再看农民伯伯们,收获着他们一年用汗水换来的果实,满脸都洋溢着开心和幸福。再看看山上的小树们,它们的叶子都飘了下来,像一只只飞舞的蝴蝶,它们飞舞的姿态是那样的优美!冬爷爷来了,同时为我们带来了雪花。小朋友们这时可高兴了,在雪地里打雪仗,堆雪人。这时,你一定能听到孩子们的欢声笑语。

我的家乡真美。这是生我养我的地方,我在这里长大。也许以后,我会走出家乡,甚至走得很远很远,但是我相信,家乡一定会是我最终的归宿,因为这里是我的根!

说了半天还没告诉你我的家乡在哪儿呢——我的家乡——是门头沟区清水村,它就坐落在美丽的百花山脚下。

指导教师 崔艳霞

感恩父母

我懂得了父爱

斋堂中心小学五年级 谭雨凡

一件件衣服渐渐小了,镜子里的我在一天天长大,我在欣喜的同时却不曾留意爸爸的变化。我对他脸上渐渐出现的皱纹、日渐驼下去的背,还有那一身的疲惫都视而不见,只是一味地任性,直到那天我透过窗户看见他渐渐远去的背影时,心里才有了深深的感触。

那天下午放学,我路过刘奶奶家,一阵熟悉的火烧香味钻进我的鼻孔,把我的“馋虫”引了出来,我也想吃。可是看着手表上的时间,不早了,再不回家爸妈会担心的。我只能一步三回头地走回家去,可心里还在盘算着让爸爸给我买。

我顶着寒风,一步一步艰难地走着,到家了!我回到家里不到五分钟,爸爸就回来了。从爸爸的表情看他已经很累了,但我还是习惯性地跑过去,拦腰抱着爸爸,撒娇地对爸爸说:“爸,我想吃火烧!”满脸疲惫的爸爸迟疑了一会儿说:“乖女儿,爸爸今天太累了,明天再给你买好吗?”“不嘛,不嘛!”我撒娇地说,“我今天就想吃!”见爸爸坐在那儿没动,我又哭又闹地说:“什么大累呀,你分明就是不爱我!”

这时,我看见爸爸默默地拿起外套,推开门出去了。透过窗户,我看到大树随风摆着身子,大街上没有几个人,我知道因为风大大家都躲在家里。可我却为了自己的口腹之欲任性地把爸爸推入寒风中。

五分钟,十分钟,爸爸终于回来了!他带着一股冷气把怀里的火烧喜滋滋地递给了我。接过热乎乎的火烧时,我摸到了爸爸那冰凉的双手,我的心为之一震。霎时,那包得严严实实的火烧,已不再那么诱人了,爸爸疲惫的身影让我难过不已,泪珠在眼眶里打转,但我知道,不能让爸爸担心我——忍住!

爸爸没有察觉到我的变化,一个劲儿地在一旁催促:“宝贝儿,快把火烧吃了吧,凉了就不好吃了!”我心里想:爸爸,您还没吃吧!我知道您也饿了……

“爸爸你也吃一个吧。”我强忍着眼里的泪水说。爸爸摇了摇头说:“我不饿,你吃吧。”此刻,我心里沉甸甸的,从来只对爸爸撒娇的我好像一下长大了,懂得了父爱、懂得了珍惜、懂得了该如何对待父母……

指导教师 陈冲

温馨记忆

童年

实验二小永定分校五(1)班 陈瀚如

我的童年像一幅水墨画,画着我和小伙伴,捉小鱼、小虾,捉呀,捉——提出童年的快乐。

我的童年像一部电影,播放着我儿时的欢乐,让我看着,看呀,看——看出儿时的天真。

我的童年是一本书,记载着我的童年趣事,让我读着,读呀,读——读出童年的怀念。

我的童年是幸福快乐的,我的童年是多姿多彩的。童年啊,童年!梦一般的童年!

指导教师 聂建霞



点睛生活

跌倒的启示

黑山小学五(1)班 王茜

记忆中的事情像银河里星星一样多,数都数不清,有的星星越来越暗,有的甚至不再发光,但是总有一颗又大又明亮的星星仍挂在蓝色的银河里。那颗星星给了我一生受用的启迪。

因为我体育成绩较好,所以老师让我每天早晨六点半到校参加体育队。那天是我的第一次训练,也是我收获最多的一天。

那天,正是冬季,早晨飏起的寒风让人毛骨悚然。老师让我们排队绕操场跑十圈。当时,我累得筋疲力尽,只能跟着队伍慢慢悠悠地跑着,突然,操场草地上的一道裂缝儿把我拌了一跤,摔倒在地上的我,皱着眉头,眼睛一眯,觉得双腿又痛又麻,这一下,我摔得可不轻。艰难地爬了起来,看着大家一个个从我身边跑过去,心想:我跟不上了,还是和老师说一声,回班休息去吧!就在这时,刮来一阵风,把我身旁一棵树上的叶子吹得漫天飞舞。飞舞的落叶好像在跟我说:“坚强些,继续去跑步吧,千万不能向困难低头!”我醒悟了,谁都有受到挫折的时候,跌倒了大不了再爬起来,抬起头,就能欣赏到美丽的落叶、就能看到美丽的风景!于是,我鼓起勇气,忍着疼痛,赶上了队伍。这时,我浑身轻松。跑完后,老师对我进行了表扬。我的脚下仿佛踩着一朵幸福的云,一阵风吹过,发出“哗哗”的响声,片片落叶又纷纷落下,仿佛在为我勇敢喝彩!

这件事让我得到了深刻的启示:摔倒了并不可怕,可怕的是摔倒了不能爬起来。我们要战胜生活中的各种困难,这样才能欣赏到最美丽的风景!

指导教师 高俊杰

勿忘国耻

那一刻

北京育园中学高三(1)班 段柯

那一刻炮火的轰鸣声在天边响起,惊醒了熟睡中的婴孩;那一刻雄壮的义勇军进行曲惊醒了尘封已久的爱国心。

在那一刻人们惊惶于战争;那一刻只因中国积贫积弱,民不聊生,才任凭列强瓜分我们的土地,任意掠夺我们的财物。那一刻他们妄图吞噬我们的国家,同化我们的民族,永远地奴役我们的人民,使我们永永远远地屈服于他们坚船利炮的淫威之下。

那一刻打倒帝国主义的口号在队伍中喊起,反抗侵略的队伍纷纷成立;那一刻国歌的旋律始终在耳畔响起,旗帜上的一朵红云映衬在碧蓝的天空里。

那一刻中国人民见证了中国前进的步伐,这步伐是多么的艰难又是多么的铿锵有力;那一刻一颗又一颗的子弹穿透了胸膛,一滴又一滴的鲜血浸润了土地;那一刻一批战士们倒下了,但换回的是中国的步步崛起。

那一刻革命志士毛笔上的墨汁还未干,牺牲烈士的鲜血却凝固了半边天;那一刻人们缅怀的泪水还未干,战争的炮火却凝固在了许久之前。

如今,我想把两个世界拉成一条笔直的线,这样我就可以看到那挺拔的脊梁,看到中国人那发自内心的嘶吼,看到那气势磅礴的勇往直前。

从来没有找到任何一个合适的词可以形容自己所心念的一种精神,这种精神根植于每个人的脑海中,流淌在每个人的血液里;它引领了一代又一代的中国人不屈于敌人的刀枪剑下,不因禁于封建腐朽的思想中。无数拯救国人的革命志士发扬不屈不挠的精神,用勇敢抗击侵略的魂魄换来了国家的平定安稳。

这一时刻以及下一刻,我们都要学习先辈精神,挺直脊梁,不像牲口一样活,不像蝼蚁一样死,为的是永恒的中国!

指导教师 李娅